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Dit is een gesloten boek tentamen.

Tijdens het tentamen mogen geen schriftelijke of elektronische artikelen
worden geraadpleegd.

De antwoorden kunnen in het Nederlands of Engels gegeven worden.
Er zijn 5 tentamenvragen, -Ql..QS en de som ervan is maximaal 90p.
Het tentamencijfer wordt berekend als: (Q1+Q2+...Q5+10)/100

Het eindcijfer wordt berekend als 0.4*practicum + 0.6%tentamen.

Beide onderdelen moeten >= 5.5 zijn voor een voldoende.

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 T0i | Maximum =

(ZQi+10) /10
a) 5 5 5 10 10
b) 10 10 5 5 10
c) 5
d) 5
e) 5

Totaal 15 15 25 15 20 Q0 10

SUCCES!



(1. Ubiquitous computing vision. DEI model [15p]
a) [Sp] Noem de 5 eigenschapen van Ubicom systemen volgens het DEI model.

b) [10p] Beschrijf in het kort het system uit jouw leesopdracht RE. Waarom is jouw
systeem ubiquitous? " ’

Q2. Smart services and mobile devices [15p]

a) [5p] Welke belangrijke resources beheert het bedrijfssysteem(operating system) van
een “mobile device”?

b) [10p] Diensten zijn soms niet continu toegankelijk vanwege netwerk communicatie
problemen (berichten die verloren raken, servers die niet beschikbaar zijn, etc) Welke
oplossingen bestaan voor dit “volatile service invocation” probleem? Geef een korte
beschrijving van deze oplossingen.

Q3. Tagging & sensing [25p]

a) [Sp] Wat is RFID en hoe werkt het?

b) [5p] Beschrijf 4 RFID beveiliging problémen

¢) [5p] Beschrijf een minimaal context-aware systeem die RFID gebruikt voor het
lokaliseren van personen.

d) [5p] Welke onzekerheden kunnen in zo een context systeem ontstaan?

e) [5p] Hoe kan men met dit soort onzekerheden omgaan?

Q4. Intelligent systems [15p]

a) [10p] Teken een diagram van een “reactive intelligent system” (R-IS) en leg uit hoe
het werkt.
b) [5p] Geef een voorbeeld van een R-IS in home automation.

5. Communication [20p]

a) [10p] Wat is een parity bit? Laat zien hoe dit werkt in het geval van een even parity als
je op het toetsenbord het woord “Hello” toetst. Een ASCII code tabel is te vinden in de
bijlage.

b) [10p] Wat is een MAC protocol? Leg uit hoe het CSMA/CD protocol, gebruikt bv.in
Ethernet vaste netwerken, werkt.



Q1. Ubiquitous computing vision. DEI model [15p]
a) [5p] Enumerate the 5 core Ubicom system properties according to the DEI model.

b) [10p] Describe shortly the system from your reading RE assignment. What makes your
system ubiquitous?

Q2. Smart services and mobile devices [15p]

a) [Sp] What are the main resources managed by a mobile device operating system ?
b) [10p] Service access is sometimes intermittent because of network communication
problems (messages get lost, server is not ready, etc). What solutions exist for this
volatile service invocation problem? Describe shortly these solutions.

Q3. Tagging & sensing [25p]

a) [Sp] What is RFID and how does it work?

b) [5p] Describe 4 RFID security problems

¢) [5p] Describe a minimal context—awaré system that uses RFID for person localization.
d) [Sp] What kind of uncertainties can occur in such a system?

e) [5p] How to deal with these uncertainties?

(34. Intelligent systems [15p]

a) [10p] Draw a diagram of a reactive intelligent system (R-IS) and explain how this
works.

b) [Sp] Give an example of an R-IS in home automation.
Q5. Communication [20p]

a) [10p] What is a parity bit? Show how this works for example for even parity when the
string “Hello” is typed on the keyboard. ASCII table is provided in the appendix.

b) [10p] What is a MAC protocol? Explain how CSMA/CD, used for example by
Ethernet fixed networks, works.
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